

打好高校毕业生 就业这场攻坚战

——我省高校全力以赴推动毕业生高质量就业

—3版

太原理工大学大学生实习实训基地落户岚县

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 梁瑞震)近日,“太原理工大学大学生实习实训基地”揭牌仪式在岚县经济技术开发区举行,全面拉开该县与太原理工大学合作序幕,首批来自太原理工大学各专业的23名师生在岚县正式开启暑期实习实训活动。

据悉,此次“太原理工大学大学生实习实训基地”揭牌,作为岚县深入贯彻省委办公厅、省政府办公厅《关于深化省校合作的实施方案》要求,建设“12大基地”的重要举措之一,对于深化校地合作具有深远意义。岚县将以此次实训基地揭牌为契机,进一步深化与全国、全省知名高校的合作,强化沟通、搭好平台、抓好服务,全面依托高校人才资源、科技成果富集的独特优势,打造人才资源、创新要素、产业发展深度综合的产学研平台,吸引集聚高校人才和创新资源,为建设更加富裕、更加文明、更加开放、更加宜居的新岚县提供智力支持。

参加实习实训活动的学生纷纷表示,实习实训基地为大家搭建了实践平台,将以岚县为突破点,深入了解国情社情,培养对基层和群众的情感,增强服务国家、服务人民的社会责任感。

在岚期间,太原理工大学师生还深入部分乡镇、企业,详细了解岚县社会发展变化、工业产业发展成就和丰富的红色文化资源,开展实地观摩学习。



太原理工大学社会实践队与岚县对接工作人员合影

“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张“小报”(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:
1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复印件;
2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。
为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:
史料收集组: 杜兴平 13803480831
实物收集组: 闫广明 13503580180
图片资料组: 王益炜 15903580081
影像资料组: 薛宝平 13546297000
吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组
2021年4月15日

一花一草成就城市美景 一言一行演绎吕梁文明